

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 29 (778) Пятница, 8 марта 1957 года Цена 15 коп.

НАШИ ЖЕНЩИНЫ

Они прекрасны, наши женщины. Взвзвись за руки, малыши не смеют шагать по улице, с любопытством глядя вокруг, а в центре — она, заботливая, ласковая, любящая воспитательница. Она первая знакомит детей с окружающим миром, учит различать, что хорошо и что плохо, учит только хорошему.

Школьный класс. Тишина. Русые, светлые, темноволосые головы склонились над тетрадями, а у стола — она, умная, строгая, требовательная учительница, она учит правильно говорить и писать, учит грамоте, родному богатому и могучему русскому языку, учит трудиться.

Больничная палата. И снова в центре — она: врач в белом халате склонилась у изголовья больного, она выслушивает и осматривает, назначает лекарство, она избавляет нас от недуга, заботится о нашем здоровье.

Заводской цех. Гудят моторы, вьется из-под резца фиолетовая стружка, а за станком рядом с мужчиной — тоже она, работница, лучший токарь цеха, с нее берут пример, на нее равняются.

И куда бы вы не зашли, всюду — они, наши женщины, труженицы и патриотки родной страны.

Среди избранных 3 марта в депутаты Ангарского городского Совета 72 женщины. В числе депутатов врачи Инна Львовна Лейдерман и Надежда Семеновна Пчелкина, учителя Нина Ивановна Сырмятникова и Екатерина Ивановна Косеникович, инженер Ефросинья Герасимовна Бахаева, крановщица Елена Яковлевна Барменкова, шофер Анастасия Перфильевна Москвичева, бригадир гипсового цеха Нина Михайловна Минина и многие, многие другие, которые примерным отношением к труду, чутким и отзывчивым сердцем завоевали доверие трудящихся. В городском Совете поселили лучших из лучших, а сколько женщин, чьи имена не упоминаются в списках депутатов, примерно трудятся на производстве, в детских садах, на предприятиях общественного питания, в учреждениях, умножая славу и могущество родного государства.

Овеяно небывалой славой и окружено отеческой заботой имя

женщины — матери. Претворяя в жизнь решения XX съезда, правительство издало указ об увеличении отпусков по беременности и родам. Сокращен рабочий день в предвыходные и предпраздничные дни. С 1-го января 1957 года повышена заработная плата низкооплачиваемым группам рабочих. За один только год отдел социального обеспечения города Ангарска выплатил 1781435 рублей пособий многодетным и одиноким матерям. О такой заботе не могут даже мечтать женщины в капиталистических странах.

Но говоря о трудовых подвигах женщин, о том огромном вкладе, который они вносят в выполнение великих задач, стоящих перед нашим народом, нельзя молчать о том, что порой у нас в городе еще мало делается для облегчения домашнего труда женщины-работницы.

Наша промышленность выпускает много машин и приборов, облегчающих труд женщины, но попробуйте купить эти приборы в магазинах Ангарска. В хозяйственных магазинах города трудно купить не только стиральную машину, но и стиральную соду, мясорубку, столовый сервиз и даже тарелки. Женщины Ангарска предъявляют большой счет торговым организациям. В промтоварных магазинах города много готового платья, но редко появляются изящно сшитые вещи. Немудрено, что вся эта продукция «ширпотреба» годами лежит на полках и с трудом реализуется даже после уценки. Мало в городе швейных мастерских.

Наши женщины умеют хорошо трудиться, они хотят красиво одеваться, весело отдыхать! В городе много детских учреждений, но их наличие ни в коей мере не удовлетворяет потребности, устроить ребенка в детский сад все еще нелегко.

В международный женский день 8-е марта советские женщины еще теснее сплачивают свои ряды вокруг Коммунистической партии Советского Союза, обещают еще лучше трудиться, всеми силами крепить могущество социалистического государства.

Слава женщинам-труженицам, патриоткам Родины!



Дружная бригада

Мне не удалось увидеть Ольгу Яковлевну Потанову. Но, разговаривая с ее, из разговоров с людьми, по тому, с какой хорошей осведомленностью они говорили о ней, я понял, что Ольга Яковлевна энергичный и всеми уважаемый человек.

— Вы ее сразу узнаете, она у нас громкая, — заметил кто-то в прорабской.

— Своего всегда добьется. — пояснил другой.

Отделочники готовят к сдаче десятый дом 74 квартала. Бригада маляров Потановой в подарок к международному женскому дню раньше срока закончила отделку 20 квартир в этом доме. Покраска и побелка, как всегда, произведены хорошо.

— Не зря старались, ведь праздник-то наш, женский, — говорят девушки-маляры.

Бригада получила наряд на

отделку 24 квартир в домах 3 и 4 106-го квартала. Эту работу нужно закончить к 25 марта. Но бригада наверняка сделает раньше. Залогом тому — дружная работа всех 24 девушек, членов бригады. Работают они парами. Каждая пара отделывает две квартиры. Между парами — соревнование: кто быстрее и лучше! Хорошо работают девушки Резник, Барaban, Василенко и многие другие.

Здесь же, на строительстве 3 и 4 домов 106 квартала, замечательного трудится молодой специалист — выпускница строительного института старший десятник Мария Ивановна Дудина. Она руководит отделочными работами. Немногом более полугода работает она, но у опытных строителей сложилось твердое мнение: Дудина — способный, знающий дело инженер.

В. Травин.

За улучшение экономических показателей

Коллектив производственно-монтажного управления № 2 треста «Спецхиммашмонтаж» встречает 40-летие Великой Октябрьской социалистической революции настойчивой борьбой за улучшение экономических показателей. И успехи уже заметны. Ремонт каждой тонны насосов и теплообменников в 1956 году обошелся более чем вдвое дешевле по сравнению с 1952 годом.

В 1957 году коллектив осуществит на практике такие организационно-технические мероприятия, направленные на повышение производительности труда и совершенствование ремонтных ра-

бот, как сварка в среде аргона, виброконтактная наплавка изношенных деталей, будут внедрены в производство биметаллические сальники и т. д.

Передовики производства Григорий Данилович Малеваный, избранный депутатом городского Совета, Петр Вениаминович Сверкунов, Иван Федорович Ларкин, Петр Терентьевич Невгодовский и многие другие настойчиво борются за дальнейшее повышение производительности труда.

В соревновании цехов впереди идет коллектив цеха № 1, значительно перевыполнивший план января и февраля.

Мастер Тамара Григоровская

С раскрасневшимися от мороза щеками Тамара робко вошла в кабинет председателя и остановилась у двери. Вся обстановка, убранство кабинета немного смутили ее. Но когда председатель мягким и приветливым голосом пригласил ее пройти и присесть, приободренная Тамара твердыми шагами подошла к столу.

— Примите меня ученицей. Я хочу научиться шить.

— Да ты еще молода... сколько же тебе лет? — спросил хозяин кабинета, разглядывая шуплую фигурку Тамары.

— Шестнадцать... Я смогу. Вы не смотрите, что я маленькая... Примите, пожалуйста. Очень вас прошу. Я хочу стать мастером.

Михаил Прокопьевич Руквишников, так звали председателя, встал из-за стола.

Доброе лицо его стало серьезным. Тамара насторожилась.

— Это хорошо, что у тебя есть большое стремление, — Михаил Прокопьевич молча прошелся по кабинету, а потом тихо добавил, — ну хорошо. Напиши заявление, автобиографию. Принеси свидетельство об образовании. Паспорт — то есть?

— Есть. — Тамара быстро достала из кармана куртки аккуратно завернутые в газетный лист документы.

Так Григоровская Тамара стала ученицей в швейной мастерской артели «Ремесленник».

...С тех пор прошло три года. Тамара Михайловна, как теперь обращаются к ней, стала мастером производственного обучения в школе ФЗО при Ангарской швей-

Многие работницы пришли на Ангарскую швейную фабрику со школьной скамьи, окончив 7 или 10 классов. Фабрике нужны квалифицированные работницы, потому и открыли здесь для фабричной молодежи вечерний техникум и школу фабрично-заводского обучения, в которых обучается ныне около двухсот человек. Успешно овладевают профессиональными знаниями первокурсницы Пьянкова, Федореева, Афанасьева, третьекурсницы Василькова, Черемшенина, Распутни, Егоровых, Барановская. А днем они работают, и многие уже хорошо знают свое дело. Успешно освоила работу на петельной машине мотористка Римма Молоканова. Хорошо работают и другие девушки — ведь отставать нельзя: конвейер медленно, но не останавливаясь, движется и движется.

Пройдет несколько лет, сегодняшние швеи окончат школу ФЗО, техникум. Фабрика вырастит свои профессиональные, хорошо обученные кадры.

На снимке: мотористка Римма Молоканова за работой на петельной машине.

Фото В. Шешина.

Вызов принят

На днях на заводе гидрирования состоялось общее собрание. Коллектив завода обсудил вызов третьего производства, включившегося в социалистическое соревнование за достойную встречу 40-й годовщины Октября.

Вызов принят. Коллектив завода будет бороться за выполнение годового плана на 102 процента, снижение себестоимости продукции на 5 процентов, повышение производительности труда на 5 процентов. За счет автоматизации производства коллектив завода решил высвободить 100 человек. В первом квартале будет освоено производство аммиака. Намечено в обязательстве и увеличить производство метанола.

Трансформаторщики

Недавно передовой бригаде трансформаторщиков, которой руководит Михаил Артюхов, снова вручен переходящий вымпел лучшей бригады электроремонтного цеха УЭС.

Бригада перевыполнила февральский план, отлично справилась с ремонтом сложных агрегатов — печных трансформаторов мощностью 924 киловатт-ампер.

Радиограмма

БОРТ ПАРОХОДА «АНГАРСК». Дорогие комсомолки славного города Ангарска! Горячо поздравляем Вас с международным женским днем 8-е марта, желаем успехов в Вашем великом деле, в личной жизни.

Комсомолыца парохода «Ангарск».

О СОЗЫВЕ ПЕРВОЙ СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ШЕСТОГО СОЗЫВА

Первая сессия городского Совета депутатов трудящихся состоится 15 марта 1957 г.

Сессия начнет работу в 3 часа дня во Дворце культуры.

Г. Казыкин.

Слава вам, женщины страны социализма!

С праздником, Анастасия Ивановна!

И сегодня, как всегда, идет урок анатомии в 8-м классе 1-й школы. И сегодня, как всегда, тихо-тихо сидят на уроке ученики, пристально внимая умному, сочному рассказу седовласой всегда спокойной учительницы. А ей, доброй, сердечной женщине, отдавшей более тридцати лет жизни великому делу народного просвещения, сегодня, в день, когда по народной традиции принято отмечать и славить лучших тружениц большой страны, стучатся в память дни прошлые...

Было это чуть не полвека назад, сегодняшней Анастасии Ивановне Мартиуговой не было тогда еще и девяти. Вывел ее отец — батрак на косматую дорожку, ведущую невесту куда, показал выразительно на провода, убегающие по столбам вдаль: вот тебе, дескать, путь, ступай в люди, не сбавляя. Так уж и полагалось в бедняцкой семье крестьян села Ощя Осинского уезда Пермской губернии: кто чуть-чуть подрастет, отправляется «на подножный корм». Как говорит Анастасия Ивановна. Она была у матери одной из четырнадцати, пришел и ее черед начать жизнь самостоятельную, тяжкую, безжалостно натирющую мозоли, а порой и ожесточающую...

Тонкие, равнодушно бегущие вдоль дороги провода, по которым отец определил маршрут дочери, привели ее в Осу, уездный городок, а суровая жизнь заставила найти работу: мало что умеющую делать девочку взял к себе прислужницей и нянькой при детях городской голова. В горячем 17-м голову расстреляли, а хозяйством осталась управлять властная и деспотичная супруга... Во флигеле во дворе жили «квартиранты» — трое рабочих. Много интересного рассказали они юной «хозяйской работнице» и дали совет: учись.

Чтоб получить у хозяйки раз-

решение учиться в городской школе подростков, пришлось отказаться от трехрублевой зарплаты и урывать то здесь, то там минутку, чтобы заглянуть в книжку. Через год сердобольная учительница подростковой школы, сочувствуя тяжелой жизни Тансии, устроила ее в детдом. Легче стало жить, свободнее дышать, всеоглащающая жажда знаний смогла найти полное удовлетворение: семилетняя школа-коммуна — педагогический техникум — начало педагогической деятельности — педагогический институт — и на всегда самозабвенная кропотливая работа педагога, которая и стяжала Анастасии Ивановне репутацию чуткого воспитателя, умного учителя, сердечного человека.

Сердца многих хранят чувство благодарности и признательности Анастасии Ивановне Мартиуговой и врача З. Козловой — бывшей воспитанницы Осинского детдома, где Анастасия Ивановна начала воспитателем свою педагогическую деятельность, и многочисленной армии учителей Бодайбинского, Качугского, Киренского, Катангского, Усть-Кутского, Баяндаевского, Жигаловского районов Иркутской области — выпускников Киренского и Качугского педучилищ, где Анастасия Ивановна работала завучем, и те 12 молодых учителей, которые в один год пришли со студенческой скамьи в Ангарскую 10-ю школу, и завучу А. И. Мартиуговой приходилось учить их даже тому, с каких слов начать родительское собрание, и все ее нынешние ученики и товарищи по работе, являющиеся свидетелями расцвета и педагогической зрелости Анастасии Ивановны Мартиуговой. Все они поздравляют любимого педагога с международным женским днем.

Л. Беспрозванный.

Пособия многодетным и одиноким матерям

«Все прекрасное в человеке от лучей солнца и от молока матери, — вот что насыщает нас любовью к жизни!» — так сказал великий пролетарский писатель М. Горький.

Материнство в нашей стране овеяно славой и окружено отеческой заботой партии и правительства. В 1956 году в Ангарске 63 матери получили правительственные награды. Огромные суммы государство расходует на выдачу пособий многодетным и одиноким

матерям. Только Ангарский городской отдел социального обеспечения в 1956 году выдал многодетным и одиноким матерям пособий на сумму 1781435 рублей, в том числе многодетным матерям — 619405 рублей. За два месяца текущего года многодетным и одиноким матерям выплачено пособий на сумму 326815 рублей.

Е. Верховная.

ст. инспектор городского отдела социального обеспечения.

Вы тоже мама

Однажды летом, ярким солнечным утром по улице города шла молодая женщина, ведя за руку кудрявую девчурку лет трех. Вот прозвенел трамвай, прошумела машина, стал слышен разговор:

«Ты не будешь плакать в садике, Танечка? Будешь играть с девочками и мальчиками?» Кудри кивают: «Да, да». «Не будешь скучать без мамы и капризничать?» Кудри разлетаются в стороны: «Нет, нет!». Свернув направо, женщина с девочкой подошли к зданию, окрашенному в салатный цвет, над дверями которого темнела дощечка с надписью: «Детский сад № 2». Еще один поворот за угол дома, и Танечка увидела во дворе малышек. Одни из них бегали, другие сидели на низеньких скамеечках, третьи, держась за руки пап и мам, входили в дом. Вошла в дом и Танечка, крепко-крепко держась за мамину руку. В доме так же, как и во дворе, шумели дети. Танечка стала страшненько. Все обещания, данные маме, были забыты, кудри уныло повисли, послышались странные звуки: «Хлюп, хлюп, у-у-у».

«Ну, вот это уже нехорошо! Такая хорошая девочка и вдруг плачет» — послышался ласковый го-

лос, очень похожий на мамин, и мягкая теплая рука легла на кудрявую головку. Танечка подняла глазенки. Перед ней стояла тетя в халате и ласково-ласково улыбалась.

«Ну, иди сюда, давай знакомиться, меня зовут Стелла Александровна, а тебя?» «Таня»... «Вот и хорошо, пойдем, Танечка, я тебя познакомлю с твоими новыми подружками и товарищами, покажу, где ты будешь играть, отдыхать, где раздеваться, умываться, кушать, все-все покажу, а потом мы все пойдем делать зарядку!».

Отойти от мамы было немного боязно, но тетя была такая ласковая, даже чем-то похожая на маму, что Танечка двинулась за новой знакомой, для безопасности ухватившись ручонкой за ее халат.

Так состоялось знакомство трехлетней Танечки Элиович с воспитательницей детского сада № 2 Стеллой Александровной Гусевой. Стеллой за 5 лет работы в детском саду было этих знакомств с девочками и мальчиками, с самыми различными характерами! И шумными и спокойными, капризными и послушными, но все они, придя впервые в детский сад, встречали ласковую улыбку и ласковые, со-

всем материнские руки воспитательницы.

Дети быстро привыкли к новой обстановке и по-детски привязались к Стелле Александровне. Так было и с маленькой Танечкой. Через неделю она уже бегала и играла с детьми. Но иногда, вспоминая о маме, она подходила к воспитательнице и молча брала ручонку за ее халат. «Ты слышала Танечка?» — и в ответ слышалась «Вы тоже... мама». «Ну, конечно, мама, у меня есть дома маленькие Саша и Вадик. Вадик тоже ходит в сад».

В августе 1956 года Стеллу Александровну Гусеву назначили заведующей детским садом № 9. Грустно было ей расставаться со своими питомцами, грустно видеть слезинки в глазах маленькой Танечки, да и ответственность немногочисленности.

Но в новом садике ее ждали 120 таких же мальчиков и девочек, ждал коллектив работников, и комсомолка Гусева приняла назначение.

Коллектив детского сада оказался дружным и сплоченным. Правда, встречались и трудности, допускались ошибки, особенно в воспитательной работе, но с помощью коллектива и методического кабинета они быстро исправлялись.

Окончен трудовой день, затихают голоса детей. Стелла Александровна проходит по группам, возвращается в свой кабинет и садится за стол. Нужно еще раз посмотреть меню на завтра, сделать записи, с кем-то из воспитателей поговорить о работе, подготовиться к методическому совещанию.

Стелла Александровна задумалась. Непривычная тишина напомнила о доме, о детях, ждущих ее. Она улыбнулась при воспоминании о 2-х летней Саше и шалуне Вадике. И сразу же представились еще многие-много детские лица, веселые и огорченные, озорные и спокойные, и среди них кудрявая русая головка, серые глаза в длинных ресницах и детский голос прошептал: «Вы тоже мама».

З. Алашкевич.



Ленинград. Завод «Лентенлаборатория» выпускает электронные автоматические самопишущие и регулирующие приборы, применяемые в металлургии, на электростанциях и других отраслях промышленности. Заводом освоены 87 типов и моделей различных приборов 20 новых моделей подготовлены к выпуску в 1957 году.

На снимке: участок регулировки приборов в сборочном цехе. На переднем плане монтажница комсомолка Нина Никифорова. Она выполняет производственную норму на 150 процентов.

Беспокойное сердце

И как только она успевает всюду. Только что ее видели на бункерах, со скребок в руках — она помогла откатчику, а сейчас ее дубленный полушубок виднеется у дробилки.

— Ну, ка посторонись малость, дай я покидаю, ишь, глыб наворочали.

— Да я не устала, Нина! — Успеешь еще умыться, смена только началась.

Через полчаса женщина в коротком полушубке сидела в конторе гипсового цеха и докладывала своему начальнику:

— Анатолий Борисович, надо нам что-то с бункерами сделать. Вот вчера опять были слухи: Мария только залезла в бункер, подчищать начала, а с котла горячий гипс посыпался, еле успела выскочить. Так и до беды недалеко. Надо какое-то ограждение сделать. И подбеды у дробилки никак не годны.

Кто она, эта женщина в полушубке под цвет гипса, в синем платке, который ей так к лицу?

Почему она так беспокоится о производстве, спешит на выручку каждому?

Много людей перебивало в гипсовом цехе Куйбышевской конторы. Работали мужчины, производственники с большим стажем, работали и молодые, но почему-то немногие оставались здесь надолго.

— 400—500 рублей в месяц при такой работе — кто же останется? — оправдывались многие, забирая трудовую книжку, и уходили искать лучшее.

В один из осенних дней 1955 года пришла сюда и эта, с карими лучистыми глазами, молодая, статная женщина. В конторе, когда принимали, ей рассказали всю правду. Сказали о том, что производство гипса дело не легкое и о том, что многие увольнялись. Нина долго молчала, а подумав, ответила:

— Знаю, что не в гости пришла.

На второй день она уже стоя-

ла мотористкой у шаровых мельниц.

Ее скоро заметили.

Да и как не заметишь человека, который всю душу вкладывает в дело, умеет на собрании сказать веское слово, умеет постоять за себя, за своих товарищей. И ни для кого в цехе не было неожиданностью, когда Нину назначили бригадиром.

— Эта потянет, — говорили в конторе.

Давно покончено в гипсовом цехе с низкими заработками, с недельными простоями, с невыполнением плана. Все это теперь только неприятное воспоминание. Из месяца в месяц цех набирает выработку. Если раньше в самые большие месяцы выпускалось 800 тонн, то в феврале завод выдал 1225 тонн гипса первого сорта.

Высокая выработка и хорошее качество продукции, бесспорно, заслуга всего коллектива. Лучшее стали подавать гипсовый камень — позаботилась руководство (начальник цеха т. Сушанский). Все режет и режет ломается под нагрозкой механиз-

мы — лучше следят за ними слесари. Котлы стали варить лучше — коцегары не спят. На заготовку камня мужчин поставили — лучше дело пошло.

Но есть во всем этом и бесспорная заслуга девчат из бригады Мининой: варщицы Ульяны Бацко, откатчицы Нины Коваленко, мотористки Марии Гаголиной и всех других работников бригады. Это они сумели в один из февральских дней сварить 8 котлов и выдать за смену 28 тонн гипса да еще оставить другой смене полный бункер гипсомата. Это была рекордная выработка, но и в обычные дни бригада варит по 6—7 котлов гипса, на 160—170 процентов выполняя норму.

— А все потому, что у нас бригада дружная, — резюмирует по этому поводу работница бригады Мария Демина. — Никогда у нас никаких счетов не бывает, кто больше сделал, кто меньше. Всем заработать надо, все и стараемся. Котлы полные по сменам передаем, не считаемся, как раньше, кто кому должен. И бригадир у нас спокой-

ный, хлопочет обо всем, и сама за что ни возьмется лучше другого сделает. За это мы ее и в депутаты выбрали.

Не все еще гладко в гипсовом цехе, есть недостатки, и о них не может молчать бригадир, депутат городского Совета Нина Михайловна Минина. И вот она снова сидит в конторе начальника цеха и требует:

— Спецовку девчатам выдали, это хорошо, но как бы сделать, чтоб не носить ее домой, под кровать, не пылить в автобусе, а здесь оставлять? Душ необходимо... И четвертым цехом, пусть чинят свои трубопроводы, в шнеках сырость, гипс схватывается. Да еще вот что хотела сказать: докуда это у нас на складе одна вагонетка будет, и до каких пор мы ее вручную откатывать будем? Неужели лебедку так трудно достать?

Начальник слушал, делал пометки в блокноте.

Хорошо, когда на производстве такие беспокойные люди есть, и особенно женщины, они всегда добьются! Н. Троицкая.

Окончание списка депутатов горсовета

По избирательному округу № 146
Соловьева Клавдия Ивановна.
По избирательному округу № 147
Тучин Александр Семенович.
По избирательному округу № 148
Стрельцова Зоя Ивановна.
По избирательному округу № 149
Малеваный Григорий Данилович.
По избирательному округу № 150
Карпов Иван Михайлович.
По избирательному округу № 151
Коваленко Степан Иванович.
По избирательному округу № 152
Ершова Александра Григорьевна.
По избирательному округу № 153
Лейдерман Инна Львовна.
По избирательному округу № 154
Демичева Тамара Павловна.
По избирательному округу № 155
Ступин Семен Кустодьянович.
По избирательному округу № 156
Пашков Юрий Константинович.
По избирательному округу № 157
Симаков Георгий Ефимович.
По избирательному округу № 158
Сааков Арташес Богданович.
По избирательному округу № 159
Пономарев Федор Николаевич.
По избирательному округу № 160
Реймерс Ирина Степановна.
По избирательному округу № 161
Ершов Николай Иванович.
По избирательному округу № 162
Нахомов Александр Серафимович.
По избирательному округу № 163
Севостьянов Владимир Степанович.
По избирательному округу № 164
Иновемцев Александр Иванович.
По избирательному округу № 165
Трунина Клавдия Васильевна.
По избирательному округу № 166
Губенко Михаил Александрович.
По избирательному округу № 167
Крупиков Стефан Иванович.
По избирательному округу № 168
Рютин Иван Тимофеевич.
По избирательному округу № 169
Поляков Василий Яковлевич.
По избирательному округу № 170
Хайт Вилл Эммануилович.
По избирательному округу № 171
Ступаков Александр Тихонович.
По избирательному округу № 172
Ясько Василий Петрович.
По избирательному округу № 173
Карпов Порфирий Михайлович.
По избирательному округу № 174
Ларионов Николай Никитич.
По избирательному округу № 175

Пантелеева Александра Лаврентьевна.
По избирательному округу № 176
Гаврилов Иван Николаевич.
По избирательному округу № 177
Михин Николай Алексеевич.
По избирательному округу № 178
Зверев Иннокентий Васильевич.
По избирательному округу № 179
Ермолин Владимир Петрович.
По избирательному округу № 180
Лычева Валентина Ивановна.
По избирательному округу № 181
Иванов Иван Иванович.
По избирательному округу № 182
Ракицкий Станислав Борисович.
По избирательному округу № 183
Варлашкин Владимир Иванович.
По избирательному округу № 184
Токарев Анатолий Александрович.
По избирательному округу № 185
Кровотынец Иван Васильевич.
По избирательному округу № 186
Соснин Валерий Васильевич.
По избирательному округу № 187
Кадулин Николай Васильевич.
По избирательному округу № 188
Фисюк Владимир Николаевич.
По избирательному округу № 189
Моисеева Ирина Фадеевна.
По избирательному округу № 190
Долгих Александр Петрович.
По избирательному округу № 191
Ноташова Ольга Яковлевна.
По избирательному округу № 192
Большакова Лидия Спиридоновна.
По избирательному округу № 193
Берденников Михаил Александрович.
По избирательному округу № 194
Попов Виталий Александрович.
По избирательному округу № 195
Саблин Петр Емельянович.
По избирательному округу № 196
Васильев Василий Васильевич.
По избирательному округу № 197
Минина Нина Михайловна.
По избирательному округу № 198
Анучин Федор Николаевич.
По избирательному округу № 199
Бондарь Нина Степановна.
По избирательному округу № 200
Орлов Спиридон Тихонович.
По избирательному округу № 201
Мирсков Григорий Андрианович.
По избирательному округу № 202
Бирюков Федор Михайлович.
По избирательному округу № 203
Фомин Сергей Михайлович.

По избирательному округу № 204
Трухин Иван Иннокентьевич.
По избирательному округу № 205
Протасов Николай Александрович.
По избирательному округу № 206
Бравченко Иосиф Борисович.
По избирательному округу № 207
Гончаров Сергей Степанович.
По избирательному округу № 224
Попова Валентина Андреевна.
По избирательному округу № 225
Зубаков Александр Николаевич.
По избирательному округу № 226
Мулявин Семен Алексеевич.
По избирательному округу № 227
Синяков Сергей Григорьевич.
По избирательному округу № 228
Шабалина Елизавета Александровна.
По избирательному округу № 229
Серов Иосиф Иосифович.
По избирательному округу № 230
Шугонцева Клавдия Афанасьевна.
По избирательному округу № 231
Набулдин Нагим Сагатович.
По избирательному округу № 232
Бугай Иван Никифорович.
По избирательному округу № 233
Сингаевская Валентина Федоровна.
По избирательному округу № 234
Горюнов Григорий Ильич.
По избирательному округу № 235
Мельников Митрофан Корнеевич.
По избирательному округу № 236
Белозерцев Павел Васильевич.
По избирательному округу № 237
Кондратьев Федор Никитович.
По избирательному округу № 238
Синякин Константин Петрович.
По избирательному округу № 239
Кузнецов Марк Андреевич.
По избирательному округу № 240
Шихов Илья Каленикович.
По избирательному округу № 241
Зайцев Прокопий Гаврилович.
По избирательному округу № 242
Полевая Антонина Михайловна.
По избирательному округу № 243
Пенский Василий Андреевич.
По избирательному округу № 244
Макаров Виктор Константинович.
По избирательному округу № 245
Кавтаров Петр Ильич.
По избирательному округу № 246
Галахов Тимофей Денисович.
Городская избирательная комиссия по выборам в Ангарский городской Совет депутатов трудящихся.

РЕПОРТАЖ Им здесь хорошо

Еще недавно слово «интернат» ассоциировалось с чем-то уютным, холодным, неприветливым. А когда теперь говорят о школе-интернате, это значит, что речь идет о заведении, где дети живут, учатся и отдыхают, где просторно, чисто и уютно.

В распоряжении ста пятидесяти детей — огромное четырехэтажное здание Ангарской школы-интерната. Многочисленные педагоги-экскурсанты, бывающие здесь, воспринимают этот факт даже с некоторой завистью, считая, что в таком здании должна учиться по крайней мере тысяча учащихся. Что и говорить, условия для детей в интернате превосходные. Как любящая мать о своих детях, заботится Родина об интернатских воспитанниках. С ними занимаются квалифицированные педагоги, ими руководят 10 воспитателей, их обслуживают повара, няни, прачки, врач, портниха, сапожник... всю верхнюю одежду, белье, школьную и пионерскую форму, две смены домашнего платья получает воспитанник, попадая в интернат. Дорожки, коврики, цветы, тюль, шифоньеры заполняют спальные комнаты. Есть в интернате биллиардная, душ, музыкальная комната, где занимается хор и кружок пианистов, библиотека, насчитывающая три тысячи томов, комната домоводства, где можно что-нибудь поглядеть или зашить, слесарная мастерская, пионерская комната, физкультурный зал, просторные гостиные, обставленные мягкой мебелью, игральная комната для младшеклассников...

В гости к воспитанникам интерната приходят и приезжают шефы — работники ремонтно-механического завода и воины, артисты Иркутского кукольного театра и учащиеся технического училища, студенты Иркутского пединститута и ученики других школ...

А каких только кружков нет в этой школе: литературный, юннат, исторический, счета на счетах, английского языка, слесарный, легкой атлетики, умелые руки, акробатика, кукольный.

Раньше педагоги и воспитатели в качестве меры наказания использовали неопускание домой в воскресенье. Но эта мера очень быстро

устарела и отмерла. Дети сами не хотят зачастую уходить домой и остаются в воскресенье в интернате, а в качестве «угрозы» уже приходится говорить: «Пойдешь в воскресенье домой!».

Не узнаешь нынче ребят, которые пришли в школу-интернат всего полгода назад. Ведь многие из них были просто-напросто беспризорниками... Мать Валентина Демкина очень занята на работе. Приходил Валентин домой из школы, забрасывал сумку и шел, куда придется, занимался, чем пошло. Теперь мать плачет, не узнавая своего сына — ученика 5-го класса школы-интерната. Валентин стал вежлив, аккуратен, прилежен, в выходной день он спешит домой помочь матери. А слезы ее — это слезы радости. Она благодарна школе и государству, которое заботливо помогает ей, простой рабочей женщине, воспитывать сына.

Второклассник Витя Моисеев был небрежен, недисциплинирован, не приучен к работе, а теперь сам любит свои чистыми рубашками строчками на тетрадном листке — приятно оценить свою аккуратность, когда еще совсем недавно она казалась недостижимой.

Школа-интернат — учреждение новое. Поэтому в работе коллектива школы много неизведанного. Появилась в педагогическом процессе в отличие от обычной школы и новая фигура — воспитатель. Много у него обязанностей — он проводит с детьми все внеклассное время. Все находится в поле его контроля: от подготовки домашних заданий до пользования вилок в столовой. Работают воспитателями педагоги с высшим образованием. Глядя на работу воспитателя, лишний раз убеждаешься, каким разношерстным, многогранным человеком должен быть педагог, как много он должен знать, как много должен уметь.

Счастливы живут дети в интернате. Их окружает домашний уют. Ежемесячно решили праздновать в интернате день рождения воспитанников. Январские и февральские именинники уже получили праздничные подарки и радостно повеселились совсем как дома. Детям здесь хорошо!

Л. Куркин.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо от жителя 107-го квартала т. Кованок, в котором он писал о том, что в этом квартале нет почтового ящика.

Начальник городского отдела

связи т. Протасов сообщил редакцию, что в ближайшие дни в 107-м квартале будет установлен почтовый ящик.

Редактор В. П. БОГАТЫРЕВ.



Ателье мод № 1 УРСа предлагает выкупить просроченные заказы до 10 марта 1957 года, иначе изделия будут проданы.

Ателье мод производит прием рабочих: мастеров-портных мужского и дамского пошива.

Обращаться по адресу: квартал 58, дом 1, дирекция ателье.